
 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

  

Αθήνα, 10/10/2024 

 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

              

ΘΕΜΑ: «ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Ν. ΚΙΛΚΙΣ 

ΓΙΑ ΑΠΟΣΠΑΣΕΙΣ, ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΕΣ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΣ & 

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ»  

 

Ως αναφορά καταθέτω την υπ’ αρ. 19/11-08-2024 Ανακοίνωση, το υπ’ αρ. 

20/22-08-2024 Υπόμνημα-επιστολή και το υπ’ αρ. 25/10-09-2024 Δελτίο Τύπου 

της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων του Νομού Κιλκίς, στα οποία 

αναφέρονται στα ποικίλα προβλήματα που απασχολούν τον κλάδο τους. 

Μεταξύ άλλων ζητούν α) την άμεση παύση των υποχρεωτικών αποσπάσεων 

στην ΟΠΚΕ Αττικής οι οποίες εμμέσως οδηγούν σε κατάργηση του ισχύοντος 

με το Π.Δ. 100/2003 αμετάθετου και τον άμεσο εξορθολογισμό όλων των 

αποσπάσεων μέσω της καθιέρωσης συστήματος αντικειμενικών κριτηρίων 

επιλογής, β) την άμεση και επαρκή στελέχωση του Νομού Κιλκίς μέσω 

μεταθέσεων, γ) την ουσιαστική μισθολογική αναπροσαρμογή μισθών, 

επιδομάτων και αποζημιώσεων, δ) τη νομοθετική αναγνώριση της 

επικινδυνότητας του επαγγέλματος και τη χορήγηση επιδόματος επικινδύνου 

και παραμεθορίου, ε) τη ριζική ανασυγκρότηση της ΠΟΑΣΥ και στ) τη 

διεκδίκηση του δικαιώματος των αστυνομικών σε απεργία.  

Κατόπιν διαβίβασης των ανωτέρω παρακαλώ τον Αρμόδιο Υπουργό να 

απαντήσει σύμφωνα με το άρθρο 125 του Κανονισμού της Βουλής. 

 

Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες και για την ενημέρωσή μας. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

68

Ημερομ. Κατάθεσης:

11/10/2024



Επισυνάπτονται τα σχετικά έγγραφα. 

 

Ο αναφέρων βουλευτής 

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΔΗΣ 



ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Ν. ΚΙΛΚΙΣ

ΜΕΛΟΣ Π.Ο.ΑΣ.Υ.

Έδρα : Ανθ/μου ΚΑΜΠΟΥΡΟΓΛΟΥ Γεωργίου 3

Τ.Κ. 61100 Κιλκίς Fax:234 027418, Tηλ. Προέδρου :

κιν. ,Τηλ.Γεν. Γραμματέα : κιν.
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Kιλκίς 11-08-2024 Aριθ. Πρωτ. : 19/2024

Θέμα: Επείγουσα έκκληση για την άμεση παύση των υποχρεωτικών αποσπάσεων αστυνομικών
υπαλλήλων του Νομού Κιλκίς

ΠΡΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ Ν. ΚΙΛΚΙΣ

KΟΙΝ. Μέλη της Ένωσης .

κ. ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ Γεώργιο ,κ. ΠΑΠΠΑ Πέτρο , κ. ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΔΗ Στέφανο

Αξιότιμοι Κύριοι Βουλευτές,

Ως Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Κιλκίς, εκπροσωπώντας τους αστυνομικούς του νομού και τις
οικογένειές τους, απευθύνουμε έκκληση για την άμεση παύση των υποχρεωτικών αποσπάσεων
συναδέλφων μας στην ΟΠΚΕ Αττικής, οι οποίες διατάσσονται υπό το καθεστώς έμμεσου εκβιασμού .

Η πρακτική αυτή έχει ξεπεράσει κάθε όριο και έχει οδηγήσει τους συναδέλφους μας σε απελπισία.
Οικογενειάρχες με μέσο όρο ηλικίας τα 50 έτη, αναγκάζονται να ξεσπιτωθούν, να αποχωριστούν τις
οικογένειές τους και να αντιμετωπίσουν τεράστιες δυσκολίες, τόσο οι ίδιοι όσο και τα αγαπημένα τους
πρόσωπα που μένουν πίσω.

Το ψυχικό κόστος είναι δυσβάσταχτο. Η πρόσφατη αυτοκτονία συναδέλφου μας, ο οποίος έδωσε
τέλος στη ζωή του την ίδια ημέρα που παρέλαβε το φύλλο πορείας σε ένα δωμάτιο ξενοδοχείου,
αποτελεί τραγική απόδειξη των ακραίων συνθηκών που βιώνουν οι αστυνομικοί λόγω αυτών των
αποσπάσεων, ενώ η στοχευμένη αποσιώπηση του γεγονότος γεννά τερατώδεις απορίες και
προβληματισμούς.

Η Ένωσή μας δεν θα σιωπήσει. Το αίμα των συναδέλφων μας, διαχρονικά, βαραίνει
όλους.

Οι υποχρεωτικές αποσπάσεις, όπως εφαρμόζονται σήμερα, είναι άνευ προηγουμένου και δεν έχουν
αντίστοιχο σε κανέναν άλλο κλάδο εργαζομένων. Η πρακτική αυτή αντιμετωπίζει τους αστυνομικούς ως
αναλώσιμους, αδιαφορώντας για τις οικογένειές τους και την ψυχική τους υγεία, μετατρέποντάς τους σε
εργαζόμενους σκλάβους εν μέσω ενός νέου εργασιακού μεσαίωνα , ενώ ταυτόχρονα εμμέσως οδηγεί σε
κατάργηση του αμετάθετου ως αυτό θεσπίστηκε με το Π.Δ. 100/2003 .



Αυταρχικά και απολυταρχικά, με πρακτικές που στη σημερινή εποχή θεωρούνται το λιγότερο κατακριτέες,
επιχειρείται η πλήρης καταρράκωση του ηθικού και της ζωής μας.

Η δε χρησιμότητά τους μηδενική, καθώς όχι μόνο δεν επιλύουν ουσιαστικά κανένα πρόβλημα στην Αττική -
όπου λύσεις όπως η εσωτερική ανακατανομή δυνάμεων σε συνδυασμό με προσλήψεις παραβλέπονται
τεχνηέντως , αλλά συμβάλλουν στην περαιτέρω διάλυση της επαρχίας.

Η Ένωσή μας απαιτεί :

● Άμεση ανάκληση όσων αποσπάσεων έχουν διαταχθεί άνευ επιθυμίας.
● Εξορθολογισμός των υπόλοιπων αποσπάσεων στις απολύτως αναγκαίες, καθώς ο νομός πλέον

δεν αστυνομεύεται επαρκώς. Πάγια θέση της Ένωσης είναι ο γενικότερος εξορθολογισμός των
αποσπάσεων πανελλαδικά και η διοχέτευση των τεράστιων χρηματικών ποσών που σπαταλώνται,
σε αύξηση της αποζημίωσης για εργασία πέραν του πενθημέρου - νυχτερινής εργασίας - χορήγηση
επιδόματος επικινδύνου - παραμεθορίου - στην αναβάθμιση της εκπαίδευσης - σε υλικοτεχνικό
εξοπλισμό - στολές κ.ά.

● Θέσπιση συστήματος αντικειμενικών κριτηρίων - συμβουλίου αποσπάσεων για όσες αποσπάσεις
απομείνουν.

● Παροχή επαρκούς αποζημίωσης σε όσους αστυνομικούς αποσπώνται - τα 30 και 45 ευρώ για
δωμάτιο ξενοδοχείου στην Αθήνα αποτέλεσαν το κερασάκι στην τούρτα.

Απευθύνουμε έκκληση προς εσάς, ως εκλεγμένους αντιπροσώπους του λαού του Κιλκίς, να σταθείτε στο
πλευρό μας και να απαιτήσετε την άμεση παύση αυτής της απαράδεκτης κατάστασης, έχοντας υπόψη ότι
η αστυνομική οικογένεια του Κιλκίς, όπως και κάθε πολίτης, έχει φωνή και ψήφο στις εκλογές.

Η Ένωσή μας είναι στη διάθεσή σας για περαιτέρω συζήτηση και παροχή στοιχείων που τεκμηριώνουν τα
προβλήματα που προκαλούν οι υποχρεωτικές αποσπάσεις, ενώ άμεσα θα επιδιώξουμε και συναντήσεις
για την κατ’ ιδίαν μεταφορά του κλίματος αγανάκτησης που επικρατεί.

Είμαστε βέβαιοι ότι θα αναλάβετε δράση για την προάσπιση των δικαιωμάτων των αστυνομικών του Κιλκίς
και τη διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας της τοπικής αστυνομίας.
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Kιλκίς 22-08-2024 Aριθ. Πρωτ. : 20/2024

Θέμα: Κραυγή Αγωνίας από τους Αστυνομικούς του Νομού Κιλκίς: Μια Ανεξέλεγκτη Κατάσταση

ΠΡΟΣ: κ. Στέφανο Παραστατίδη , Βουλευτή Κιλκίς .

ΚΟΙΝ.: Μέλη της Ένωσης

Αξιότιμε κύριε Βουλευτά ,

Με βαθιά ανησυχία και αγωνία, η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Κιλκίς στρέφει την προσοχή σας στην
τραγική κατάσταση που βιώνουν οι αστυνομικοί του νομού και οι οικογένειές τους. Η παρούσα επιστολή
αποτελεί έκκληση για άμεση δράση .

1. Οικονομική Ασφυξία και Βαθιά Αδικία

Οι αστυνομικοί, οι φύλακες της ασφάλειας και της τάξης, ασφυκτιούν κάτω από το βάρος της οικονομικής
κρίσης. Οι μισθοί τους παραμένουν καθηλωμένοι, οι όποιες αυξήσεις κοροϊδία, ενώ διαχρονικά
διεκδικούμενα επιδόματα ακόμα αναζητούνται . Ενώ η Ευρώπη προοδεύει, οι Έλληνες αστυνομικοί
βυθίζονται στην απόγνωση.

Σύγκριση Μισθών Ελλάδας - Ευρώπης (2014-2023): Ένα Χάσμα που Βαθαίνει

● Ελλάδα: Μια πενιχρή αύξηση 10,19%, με μέσο μισθό μόλις 17.706 ευρώ.
● Ευρώπη: Μια αξιοπρεπής αύξηση 31,14%, με μέσο μισθό 28.217 ευρώ.
● Διαφορά: Το χάσμα μεταξύ Ελλάδας και Ευρώπης έχει διπλασιαστεί, από 5.500 ευρώ σε ένα

ιλιγγιώδες ποσό 11.000 ευρώ.
● Ο πληθωρισμός επιδεινώνει περαιτέρω την πραγματική αξία των μισθών στην Ελλάδα,

επιβαρύνοντας την οικονομική κατάσταση των εργαζομένων και διευρύνοντας το χάσμα σε σχέση
με τους ευρωπαίους συναδέλφους τους.

Οι αστυνομικοί, εξουθενωμένοι από την οικονομική πίεση, αναγκάζονται να αναζητούν δεύτερη εργασία,
θυσιάζοντας την υγεία τους και την οικογενειακή τους γαλήνη . Η άρνηση χορήγησης του επιδόματος
επικινδύνου , όπως και του παραμεθορίου - ειδικώς για το Κιλκίς - και ο διαχρονικός εμπαιγμός,
προσθέτει ένα ακόμα πλήγμα στην ήδη πληγωμένη τους αξιοπρέπεια.

Το ΤΔΕ Ευζώνων: Ένα Συγκλονιστικό Παράδειγμα Αδικίας



Οι αστυνομικοί του ΤΔΕ Ευζώνων, που φυλάνε τα σύνορα της πατρίδας, στερούνται το επίδομα
παραμεθορίου , ενώ οι συνάδελφοί τους τελωνειακοί όχι μόνο το λαμβάνουν, αλλά είδαν και αύξηση 300
ευρώ - όπως και θα έπρεπε . Μια κραυγαλέα αδικία που προκαλεί οργή και αγανάκτηση.

Απαιτήσεις της Ένωσης: Δικαιοσύνη και Αξιοπρέπεια

● Άμεση και ουσιαστική αύξηση μισθών και επιδομάτων
● Χορήγηση επιδόματος επικινδύνου, μια ελάχιστη αναγνώριση της αυταπάρνησης των

αστυνομικών
● Χορήγηση επιδόματος παραμεθορίου, μια δίκαιη ανταμοιβή για όσους υπηρετούν στα

σύνορα
● Αύξηση της αποζημίωσης για πέραν του πενθημέρου εργασία και νυχτερινή εργασία, που

παραμένει καθηλωμένη για δεκαετίες

2. Αποσπάσεις, Ελλιπής Αστυνόμευση και Διάλυση Υπηρεσιών: Ένα Σύστημα σε Ρήξη

Ο Νομός Κιλκίς βιώνει μια άνευ προηγουμένου κατάσταση διάλυσης των αστυνομικών υπηρεσιών. Οι
μαζικές αποσπάσεις, οι αθρόες συνταξιοδοτήσεις, η υπεργήρανση του προσωπικού, οι παγωμένες
μεταθέσεις/προσλήψεις και η μη ενίσχυση του ΤΔΕ Ευζώνων ως σημείου τουριστικού ενδιαφέροντος,
έχουν δημιουργήσει ένα εκρηκτικό μείγμα.

Το καλοκαίρι του 2024: Χάος άνευ προηγούμενου .

Με μόλις 500 αστυνομικούς να έχουν απομείνει, εκ των οποίων οι 300 απαιτούνται υπό φυσιολογικές
συνθήκες για τις συνοριακές υπηρεσίες, απομένουν σε θεωρητικό επίπεδο μόλις 200 για τις συνήθεις
υπηρεσίες αστυνόμευσης σε όλο το νομό , όπου αφαιρώντας ένα επιπλέον 25% λόγω αδειών και
συνυπολογίζοντας τις συνεχείς αποσπάσεις δίχως τέλος για την κάλυψη αναγκών άλλων περιοχών, ο
νομός Κιλκίς έχει ουσιαστικά εγκαταλειφθεί στην τύχη του.

Αποτέλεσμα: Ένας Νομός στο Έλεος της Εγκληματικότητας

Τα τμήματα υπολειτουργούν, οι αστυνομικοί καταρρέουν από την εξάντληση, οι κάτοικοι ζουν με τον φόβο
της εγκληματικότητας. Η ασφάλεια και η τάξη έχουν γίνει άπιαστα όνειρα.

Το αφήγημα της "πολυπληθούς" αστυνόμευσης και η κραυγαλέα αδικία της μη ενίσχυσης

Η πραγματικότητα αποκρύπτεται επιμελώς. Οι ανάγκες των συνοριακών υπηρεσιών αγνοούνται, ενώ
άλλοι νομοί με τουριστικό ενδιαφέρον στα σημεία διαβατηριακού ελέγχου, όπως οι Σέρρες, ενισχύονται
πολύ ορθά με επιπλέον δυνάμεις . Το Κιλκίς, με τα ΤΔΕ Ευζώνων-Δοιράνης να αποτελούν πύλη εισόδου
για εκατομμύρια επισκέπτες, έχει αφεθεί στο έλεος της τύχης. Αυτή η αδιαφορία θέτει σε κίνδυνο όχι μόνο
τους κατοίκους αλλά και την εικόνα της χώρας μας.

Εξαναγκαστικές αποσπάσεις: Οικογένειες σε Διάλυση

Αστυνομικοί ξεριζώνονται από τις οικογένειές τους, αναγκάζονται να αφήσουν πίσω τους
παιδιά και υποχρεώσεις, για να στελεχώσουν την ΟΠΚΕ Αττικής. Αυτή η απάνθρωπη
πρακτική έχει καταστροφικές συνέπειες στην ψυχική υγεία των αστυνομικών και των οικογενειών
τους.



Απαιτήσεις της Ένωσης: Σταματήστε την Αιμορραγία

● Άμεσος εξορθολογισμός όλων των αποσπάσεων - καθιέρωση συστήματος αντικειμενικών
κριτηρίων επιλογής / σύστασης συμβουλίου αποσπάσεων για όσες απομείνουν -
διοχέτευση των τεράστιων ποσών που σπαταλώνται στην αύξηση μισθών / χορήγηση
επιδομάτων για όλους και όχι για λίγους ( Προφανώς λεφτά υπάρχουν ) / αναβάθμιση
εκπαιδευτικού συστήματος / υλικοτεχνικού εξοπλισμού / χορήγηση στολών κτλ .

● Καταδίκη - τερματισμός των εξαναγκαστικών αποσπάσεων και σεβασμός στον ανθρώπινο
παράγοντα και στην ψυχική υγεία πρωτίστως των παιδιών μας .

● Άμεση και επαρκή στελέχωση του Νομού Κιλκίς μέσω μεταθέσεων, ώστε να αποκατασταθεί
επί του παρόντος η τάξη και η ασφάλεια , όσο και να διασφαλιστεί το αύριο της
αστυνόμευσης του Νομού , λόγω της αθρόας εξόδου του γηρασμένου προσωπικού που
βρίσκεται ήδη σε εξέλιξη .

Δικαίωμα στην Απεργία .

Καθώς η υπομονή μας τελείωσε , καθώς οι συνθήκες είναι εκρηκτικές , καθώς οι καιροί έχουν
αλλάξει και βαδίζουμε σε νέα σκοτεινά μονοπάτια , οφείλουμε να επαναφέρουμε ως συνδικαλιστές
δυναμικά την διεκδίκηση του δικαιώματος των αστυνομικών σε απεργία με κατάργηση του άρθρου
23 του Συντάγματος και αιτούμαστε φυσικά και εδώ της στήριξής σας .

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Κιλκίς απευθύνει έκκληση για άμεση δράση. Η κατάσταση είναι
κρίσιμη και απαιτείται αποφασιστικότητα για να αποτραπεί η περαιτέρω επιδείνωση.

Με εκτίμηση,

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Κιλκίς



ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Ν. ΚΙΛΚΙΣ

ΜΕΛΟΣ Π.Ο.ΑΣ.Υ.

Έδρα : Ανθ/μου ΚΑΜΠΟΥΡΟΓΛΟΥ Γεωργίου 3

Τ.Κ. 61100 Κιλκίς Fax:234 027418, Tηλ. Προέδρου :

κιν. ,Τηλ.Γεν. Γραμματέα : κιν.

Αριθ. Αποφ. : 68/94 Έτος ίδρυσης : 1994

email: easynkilkis@gmail.com,easynkilkis@proton.me

www.easynkilkis.gr

Kιλκίς 10-09-2024 Aριθ. Πρωτ. : 25/2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

"Οι θεσμοί ισχύουν όσο η κοινωνία που τους υπηρετεί τους τιμά. Όταν ο θεσμός απαξιώνεται, τότε
χάνεται ο πυρήνας του κοινωνικού συμβολαίου."

Βρισκόμαστε σε μια κρίσιμη καμπή, όπου η έννοια της ασφάλειας διαπραγματεύεται με ψιχία και η
αξιοπρέπεια υποβαθμίζεται από ανεπαρκείς οικονομικές και ηθικές ανταμοιβές. Δεν είναι πλέον ζήτημα
ενός 20% στις νυχτερινές αποζημιώσεις· είναι ζήτημα θεσμικής και ηθικής αναγνώρισης του ρόλου
της Ελληνικής Αστυνομίας. Οι αποφάσεις που λαμβάνονται ερήμην μας, χωρίς καμία ουσιαστική
διαβούλευση με τους φορείς που υποτίθεται ότι μας εκπροσωπούν, καταδεικνύουν την απόλυτη απόσταση
μεταξύ της πολιτικής ηγεσίας και της πραγματικότητας που βιώνουμε καθημερινά στο πεδίο.

Η ΕΛ.ΑΣ. δεν είναι απλώς ένα επάγγελμα· είναι θεσμός, άρρηκτα συνδεδεμένος με την κοινωνική
ειρήνη και τη διασφάλιση της δημόσιας τάξης. Το γεγονός ότι η κυβέρνηση επιλέγει να μας
"επιβραβεύσει" με αυξήσεις της τάξης των 0,55 ευρώ την ώρα, την ώρα που οι συνθήκες εργασίας μας
γίνονται ολοένα και πιο δύσκολες, αποδεικνύει την πλήρη απαξίωση των ανθρώπων που βάζουν το
καθήκον και τη δημόσια ασφάλεια πάνω από την προσωπική τους ζωή.

Στα θεσμικά πλαίσια της κοινωνικής δικαιοσύνης, δεν μπορεί να υπάρξει ασφάλεια χωρίς ισότητα. Πώς
είναι δυνατόν να προσδοκά η πολιτεία να διασφαλίζουμε τη δημόσια τάξη, όταν εμείς οι ίδιοι στερούμαστε
των βασικών προϋποθέσεων για έναν αξιοπρεπή βίο; Όταν η διαρκής πίεση και ο κίνδυνος που βιώνουμε
δεν ανταμείβονται ούτε στο ελάχιστο; Όταν η ίδια μας η συνδικαλιστική ηγεσία – η διοίκηση της ΠΟΑΣΥ –
αντί να ορθώσει ανάστημα, επιλέγει τον ρόλο του θεατή, αφήνοντάς μας έκθετους στις ανάλγητες
αποφάσεις της πολιτείας;

Η οικονομική αποκατάσταση δεν είναι ζήτημα μόνο προσωπικού οφέλους· είναι ζήτημα εθνικής ευθύνης.
Η ασφάλεια είναι το θεμέλιο της δημοκρατίας. Όταν υποβαθμίζονται οι άνθρωποι που διασφαλίζουν
αυτή την ασφάλεια, υπονομεύεται ολόκληρο το οικοδόμημα της κοινωνικής τάξης.

Δεν μπορούμε να συνεχίσουμε να αποδεχόμαστε μισθούς που δεν αντιστοιχούν στις θυσίες που κάνουμε.
Η αστυνομία της Ελλάδας είναι θεμέλιο της κοινωνικής συνοχής, και η απαξίωσή μας αποτελεί απαξίωση
του ίδιου του κράτους δικαίου.

Επιστημονικές μελέτες και διεθνείς εμπειρίες έχουν καταδείξει πως η κοινωνική ειρήνη και η
αποτελεσματική λειτουργία των θεσμών εξαρτώνται άμεσα από την ικανοποίηση των λειτουργών του
κράτους. Όταν ο θεσμός της αστυνομίας υποβαθμίζεται, υπονομεύεται η ίδια η έννοια του κράτους και της
κοινωνικής συνοχής.

Αυτό δεν είναι μια απλή οικονομική διεκδίκηση· είναι απαίτηση για αναγνώριση του ζωτικού μας
ρόλου στην κοινωνία.



Καλούμε την κυβέρνηση να σταματήσει να αντιμετωπίζει τον αστυνομικό σαν αναλώσιμο εργαλείο
πολιτικής διαχείρισης και να αναγνωρίσει την πραγματική αξία της αστυνομικής ιδιότητας.

Ζητάμε άμεσα:

Ουσιαστική μισθολογική αναπροσαρμογή που να αντικατοπτρίζει το έργο μας και τις συνθήκες
εργασίας μας. Η οικονομική ενίσχυση πρέπει να είναι ανάλογη της επικινδυνότητας και της φύσης του
επαγγέλματός μας.

Νομοθετική αναγνώριση της επικινδυνότητας του επαγγέλματος, η οποία να συνοδεύεται από
συγκεκριμένα μέτρα προστασίας και αποκατάστασης.

Ριζική ανασυγκρότηση της ΠΟΑΣΥ.
Δεν μπορούμε πλέον να στηριζόμαστε σε συνδικαλιστικές ηγεσίες που έχουν χάσει την επαφή με τα
καθημερινά προβλήματα του αστυνομικού. Ζητάμε μια ηγεσία που να διεκδικεί με δυναμισμό και
αποφασιστικότητα.

Η ασφάλεια είναι δημόσιο αγαθό, και η επιβίωσή της εξαρτάται από την υγεία και την ευημερία αυτών που
την υπηρετούν.

Αρνούμαστε να είμαστε οι τελευταίοι τροχοί της άμαξας, να υποστούμε άλλη μια υποτίμηση του έργου μας.
Δεν είναι πλέον ζήτημα οικονομικής επιβίωσης. Είναι ζήτημα τιμής και δικαιοσύνης.

Αυτή η μάχη δεν είναι μόνο δική μας. Είναι μάχη για μια κοινωνία που τιμά τους ανθρώπους που
εργάζονται για τη διασφάλιση της ασφάλειάς της. Είναι μάχη για ένα κράτος που σέβεται τους θεσμούς
του. Η δική μας σιωπή θα είναι συνενοχή σε ένα σύστημα που αποδομείται. Δεν θα σιωπήσουμε.

Με αποφασιστικότητα και αίσθημα ευθύνης,




